IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

18.03.2000.

IIpBu pa3pen — b kareropuja

Onpemurny ce ¢pyuruuje f: N — N rakse na je f(1) =1 u f(f(n)+n) = f(n)
3a cBako n € N.

Hahu cBe Tpojre meaux 6pojeBa Koje 3am0oBosbaBajy ciaemehe maBe jenHauuHe:

r+y+2=0,
3 +y3 4+ 23 = —18.

Ilar je werBopoyrao ABCD. Cpemumra crpanuna AD u BC o3nauena cy ca
M u N, pemom. Axo mpasa BD momoBu ny:x M N, moka3zaTu ma IOJOBU U
mujaronaay AC oBor yeTBOpoOyTrIIA.

Hahu cBa nemobpojua pemema jeaHavmHe

x2000 1999 4

+ px q=0,

rae Cy p U ¢ HemapHu Ieau OpojeBu.

Axo ce y matom Tpoyriy cabepy MO ABE BUCUHE, TPU TAKO mOOUjeHa 30upa
cy y omuocy 27 :32:35. Onpenutu mHajsehu yrao oBor tpoyria.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



